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 Életterápia

roslán
július 23.-augusztus 23.
Ez a nyár legforróbb szakasza, amikor a természet eléri a teljességet, az érettség 
legmagasabb fokát, és minden gazdagsága elérhetővé válik. Ekkor derül fény arra, 
hogy a gazda mennyire volt sikeres, a bőség milyen mértékben árad. Ezért ez az időszak 
az állatok királyának, az oroszlánnak jelét viseli, amely egyben a szuverén hatalom, a 
nemes erő szimbóluma. Az ősi szimbólumok az oroszlánnak a Naphoz hasonló jelentést 
tulajdonítottak, szoros összefüggésbe hozva azt a fénnyel. Az oroszlán hatalmas ereje, 

méltósága az állatvilágban, szőrének és sörényének színe és alakja indokolja a fénnyel való összehasonlítását. Mivel 
uralkodó bolygója a Nap, az ebben a jegyben született ember maga is úgy érzi, arra született, hogy tündököljön, 
vezessen. Ennek megfelelően szereti, ha elismerik, felnéznek rá. Nagyon kreatív, önmegvalósító. Legnagyobb segítője 
és egyben legnagyobb akadálya életében a büszkeség, a méltóság, mivel az alázat és az önvizsgálat számára minden 
esetben kihívás. Ugyanakkor melegszívű és segítőkész, a „nagy jótevő” címet is birtokolja a zodiákus jegyek között. 
Békeszerető, tisztességtudó, intuitív és jóakaratú. A problémákat, ahol lehet, békés úton rendezi el, de ha nyílt 
küzdelemre kényszerül, erejének tudatában száll harcba ellenfelével. Összességében elmondhatjuk, hogy mindenben 
a nagyság utáni vágya fejeződik ki, legyen az siker, pompa, család, ékszer, öltözék.
Színei  A sárga, az arany, a narancs, a bíbor. Szereti a hangsúlyos színeket és formákat, az extravagáns megoldásokat. 
Az sem baj, ha ezért órákig kell ülnie a műkörmösénél. Minden olyan szín és forma erősíti, ami életörömhöz, a méltó-
sághoz, a pompához köthető. Díszítésnél is a fényes kövek, strasszok, hangsúlyos megoldások illenek jelleméhez.
Formái  Hangsúlyosak, lehetőleg egyedi darabok, mert szeret kitűnni valamivel, és ez a kezére ugyanúgy vonat-
kozik, mint az öltözködésére. Lehet a díszítés fi nom vonalú, de ha lehet, kontúrokkal emelje ki a kezének, a körmének 
arányait, méltóságát. A nap, a korona, mint szimbólum, az emelkedő, lépcsőszerű formák, a kör, a keleties díszes 
elemek, mind erősítik az Oroszlán jegyűek biztonságérzetét.

 ű
augusztus 24.-szeptember 23.
Ebben az időszakban beérik a termés, az ember számba veszi a javait. Kezdődik az 
aratás, a gabona, a magvak, a gyümölcsök a tárolókba kerülnek. A természet ezer 
színével, illatával kényeztet bennünket az egyre bágyadtabb napsütésben. Ilyenkor 
nagyon fontos, hogy ellenőrizzük, minden rendben van-e, osztályozzuk, rendszerezzük, 
elemezzük a készleteinket. A Szűznek ezért alapossága a legjellemzőbb tulajdonsága. 
Szereti a rendet, biztonságot nyújt számára, ha tudja, mit hol talál. Bármit tesz, annak 

gyökere a hasznosság. Tudja, miből mit fog profi tálni. A részletekbe menő tervek és az aprólékos kidolgozás az 
erőssége. Gyakorlatias gondolkodása előnyt jelent a környezetének. Gondos, precíz, szorgalmas, a hagyományok 
szószólója. Az új helyzetek, emberek, változások szorongással töltik el, mert nem tudja, mennyire fogja tudni a belső 
elvárásainak megfelelő precizitással megoldani a kihívást. Racionalitása nem engedi meg a lazítást és az optimizmust, 
ez egész életében kihívás lehet számára. Fontos számára a tisztaság és a célszerűség. Ez életének minden szegmensét 
befolyásolja. Nincs szüksége a legutolsó divatra sem öltözködésében, sem a környezetében, de az, hogy frissen mosott, 
vasalt, szabályos, rendszerezett környezetben éljen, elsőrendű szempont nála.
Színei  Barnás, föld színű árnyalatok, az ősz színeit idéző telt színek, ezüstös csillogással, az olajzöld, a kalászsárga, a 
vajsárga, a világosbarna. A Szüzek keze fi noman ívelt, szabályos, hosszú, egyenes ujjú, ezért az aranybarna, terrakotta, 
bronz teltséggel tölti fel és lágyítja.
Formái  Minden forma, ami a szabályossághoz köthető, így a szimmetria is illik az egyéniségéhez. Díszítésként 
virágmotívumok, kalász, hálózatok ajánlhatók az egyszerűség és a visszafogottság jegyében. Ha köveket alkalmazunk, 
kevésbé feltűnő, visszafogottabb árnyalatokat használjunk.

Egy izgalmas sorozat második részét 
olvashatjátok. Arra vállalkoztunk, 
hogy bepillantást adjunk a színek, 
a formák világába, melynek 
segítségével új lendületet és ötleteket 
vihettek a munkátokba. Felhasználjuk 
benne az asztrológia megállapításait, 
amelyekhez hozzákapcsoljuk a máig 
élő szín és forma szimbólumokat. 
Mielőtt azonban belemerülünk újabb 
négy asztrológiai jegy – az Oroszlán, 
a Szűz, a Mérleg, és a Skorpió 
– ismertetésébe, ejtsünk még néhány 
szót a színekről és a formákról.
A színek és a formák olyan jelenségek, 
amelyek a nap 24 órájában 
körülölelnek minket. A nappalaink 
tudatos ingerekkel árasztanak el, 
a munka- és életterületünk, 
a természet, az állatok lenyűgöző 
sokszínűségével. 
Éjszaka a tudatalattink álmok 
formájában küld jelképes 
szimbólumokat, történéseket. 
A különböző formák és minták 
láthatósága a fény segítségével 
jut el hozzánk, ezért a Nap, mint 
égitest különleges helyet foglal el az 
emberi kultúrában. Az asztrológiai 
megfi gyelések is a Naphoz 
viszonyított bolygóállásokból indulnak 
ki, ezért teljesen természetes, hogy a 
különböző csillagállásokban született 
emberek más színeket és formákat 
részesítenek előnyben, hiszen 
születésük pillanatában a Nap más 
rezgést küldött számukra. Érdekes 
és hasznos eredmények származtak 
a színek, formák pszichológiai, 
asztrológiai típusokhoz, elemekhez 
rendeléséből. Ezt az ősidőktől kezdve 
a mai napig sokan vizsgálják, újabb 
és újabb összefüggéseket felfedezve 
bennük. 
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 korpió korpió

érleg
szeptember 24.-október 23.
A természet gyümölcseinek betakarítása után a nap elveszti erejét, a sötétebb órák 
dominálnak, és ez az embert arra készteti, hogy visszahúzódjon a természetben végzett 
munkától, és az élet egyéb tartalmai felé forduljon. Eljött a mélyebb megtapasztalások 
ideje, a befelé fordulásé, az önvizsgálaté, olyan értékek feltárásáé, melyeket év 
közben megtapasztaltunk, és eddig öntudatlanul magunkban hordtunk. Ez a kritikus 
önvizsgálat a megtisztulást, a belső rendezettséget segíti, annak érdekében, hogy az 

ember képes legyen megoldásokat találni belső hiányosságaira. A Mérleg jellemzői közül a legszimpatikusabb, hogy 
az összes jegy közül ő a legkedvesebb, és mindenkivel megtalálja a neki tetsző hangot. Sokat ad a külsejére, a fi nom 
vonalakat és lágy esésű anyagokat kedveli, kevés extra kiegészítővel. Fontosak számára az emberi kapcsolatok, amiből 
adódóan a párkapcsolatában sok mindent elnéz a partnerének. Szereti a társaságot, ahol szívesen van a fi gyelem 
középpontjában. Munkában is a szellemi kihívásokat kedveli, a fi zikai tevékenység semmilyen formában nem 
szimpatikus számára. Imádja élvezni az életet, de a kötelezettségeit gyakran halogatja.
Színei  Réz, világoskék, halványzöld, arany, gyöngyház, halványrózsaszín, barack, világos színek.
Formái  Arányos, tükörszimmetrikus minták. Ez nagyon fontos, mert a Mérleget minden szinten zavarja az 
aszimmetria. Lekerekített vonalak, szépen megtervezett díszítés. Lehet benne diszkrét kacérság is mindamellett, 
hogy elegáns, fi nom vonalvezetés legyen a domináns. Csipkeszerű motívumok, apró, de fi nom, lágy vonalak, kisebb 
pillangók, virágmotívumok, a lényeg, hogy kislányos vidámság, könnyedség jellemezze. Elsődleges szempont számára 
az esztétikum és a szépség.

 korpió
október 24.-november 22.
Ebben az életciklusban a termésekből kikerül az esszencia. A halál folyamatának 
megélésén át képessé válik az ember az új élet megteremtésére, a kapcsolatok 
más, mélyebb minőségében való megélésére. A Skorpió az önmegfi gyelés és az 
önmegvalósítás egységét tükrözi. Másokkal való kapcsolatában ismeri meg önmagát, 
ezen keresztül jut el az erő és a bölcsesség magasabb fokára. Alapjelleme a befelé 
fordulás és a távolságtartás. Ezzel párhuzamosan mély érzésű, és nagyon érzékeny lelkű, 

mindent szívvel-lélekkel csinál. Azok a dolgok lelkesítik, melyekhez pozitív érzelmek fűzik. Ha ilyen célja van, képes 
nagy energiákat belefektetni valamibe, és kitartóan halad a céljai felé. Nem szereti, ha belelátnak a magánszférájába, 
egész életében kihívás számára a bizalom. Sokáig tart, amíg valaki közel kerül hozzá, és ha megbántják, veszélyes 
ellenfél válik belőle. Szélsőséges magatartása egyik végletből egy pillanat alatt a másikba lendíti. Önmarcangolásra 
hajlamos, változatos módon tudja kínozni magát, kizárva ezzel a boldogságot az életéből. A legkiválóbb szellemi 
képességekkel rendelkezik az állatövi jegyek közül, és ravaszságával kiváló stratéga. Nagyon tud szeretni, féltékeny és 
birtokló, mert mindent érzelmet nagyon komolyan vesz.
Színei  A haragoszöld, a vérvörös. Szereti a kontrasztokat, például a klasszikus fekete-fehér mellé vörös vagy piros. 
Mivel vizes jegy, a kék, a korall, a lila díszítés, az apróbb kövek kiemelik az erejét, de neki inkább a sötétebb árnyalatok 
valók.
Formái  A visszakanyarodó ívek, a hullámvonalak, a hegyes, ékszerű díszítések. Szereti az aszimmetriát. Hangsúlyos 
kövek, esetleg üvegszerű strasszok, erotikus kisugárzású motívumok illenek jelleméhez. Ill
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